1.CALCULA LAS SIGUIENTES POTENCIAS

DE BASE 10
6 o 2
10= 10= 10=
3 12 4
10= 10= 10=
10 8 5
10= 10= 10=

2. CALCULA LAS SIGUIENTES POTENCIAS DE

BASE 10
Zx10= 107 =
5 10
6x10= 10x8 =
3 é
5x10= 10x2 =

teLIVEWORKSHEETS



3. DESCOMPON LOS SIGUIENTES NUMEROS
EN POTENCIAS DE BASE 10

2.584 =
412 =
904 =

635.789=

4. ESCRIBE EL NUMERO QUE FORMAN LAS SIGUIENTES
DESCOMPOSICIONES POLINOMICAS

9x10+ 5x10+ 3x10+ 6x10% 3x10 + 2=
6x10+8x10+7x10+6x10+ 1x10 + 9=
6 4 3 5.
5x10+6x10+ 3x10+2x10+ 5 =
9x10’+ 5x104 3x10% 2x10% 410+ 6=
2x10% 8x10% 7x10% 4x10% 3x10+ 5=
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